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  پاسخ آزمونپاسخ آزمون  ةةدفترچدفترچ
  9898ماه ماه   مردادمرداد  44

  رياضيرياضي  دهمدهم
  طراحان  

  
 اله خديوپورپرهيزگار، هژبر رحيمي، روح حسينالحميد رزاقي، عبد فارسي

  پروراكبر ايمانمجيد همايي، سعيد جعفري، مريم آقاياري، علي عربي

  نصرآبادي، فاطمه حسيني، آيدا خليليمحمد رحيمي  انگليسي زبان

، مازيار ن نصرالهنظم، مهسا زماني، اميزهره رامشيني، علي ارجمند، محمد بحيرايي، امير محموديان، ابراهيم نجفي، رحيم مشتاقيد آذرحزين، سع  رياضي 
  ، امير زراندوزآبادكافي ريسعيد جعفزاده، محمدي، سهند وليناصر، بابك سادات، عاطفه خاناحمدي

 مي، محمدنرگس آزاددوست، علي رحي ،زواره، محمدرضا وسگري، هادي زمانيان، توحيد شكري، رسول عابدينيكوكندهپيمان خواجوي، حسن رحمتي  علوم
  زاده، علي مؤيديمحمدي، بهزاد تقي، محبوبه بيكزواره، علي علمداريعظيميان

  ريفراهاني، سيامك خي، سجاد شهرابيسيد جلال ميري، جهانگير نوبخت، فرشيد رسولي، هادي عبدي، اشكان توكلي، خسرو ارغواني فرد  فيزيك

  انيپور، رضا فراه، علي مؤيدي، محمد حسينفيروزآبادي زاده، رضا جعفري، ملك نجفعيني محمديمجد، محبوبه بيكتوحيد شكري، پيمان خواجوي  شيمي 
  

  
  

  ويراستاران  و  ، مسئولين درسگزينشگران
  

  

 مسئول درس مستندسازي  بازبيني نهايي گروه ويراستاري مسئول درس  و گزينشگر  نام درس

  محمد رمضي، صالح احصائي  اله خديوپورروح فارسي

  اميرحسين مشكاني، 
  پورمحمد عظيم

  الناز معتمدي

  محدثه پرهيزگار  مؤمندرويشعلي ابراهيمي، حسام حاج  مريم آقاياري عربي

  پيشهفاطمه فلاحت  ثابتيشفيعآيدا خليلي، عباس  فاطمه حسيني  انگليسي  زبان

 پور، عادل حسيني، سجاد محمدنژادندا صالح  امين نصراله  رياضي
   -فرزانه دانايي
 خانلوحميدرضا رحيم

  اكبريليدا علي  نژاد، علي علمداريمجيد بيانلو، ايمان حسين  كفشحميد زرين  علوم

  آتنه اسفندياري  ي، محمد باغبانسروش محمودي، امير محمودي انزاب  فراهانيسجاد شهرابي  فيزيك 

 سميه اسكندري  كوكندهمحمدي، اشكان وندائي، حسن رحمتيمحبوبه بيك  حسين سليمي  شيمي 

  
  

  گروه فني و توليد
  

  كفشحميد زرين  گروه مدير

   شقايق راهبريان  مسئول دفترچه

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
 نسبفاطمه رسولي :مدير گروه

  فرزانه خاكپاش  :ترچهمسئول دف 

 مهران رجبعلي آراييو صفحه نگاريحروف

 عليرضا سعدآبادي ناظر چاپ

  
  

  گروه آزمون
 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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 3: ةصفح  رياضي دهمعمومي   98 مرداد 4آزمون  -پروژة تابستان   

  
  (عبدالحميد رزاقي)  »4«گزينة   - 1

دارنـد. امـا مفهـوم اشـاره  به غفلت و گـذر عمـر» 3و  2و  1«هاي بيت سؤال و گزينه
  رفته اشاره دارد.دست به حسرت خوردن به جواني از» 4«گزينة 

  )كتاب درسي 13 ةصفح ،مفهوم(  
----------------------------------------------  

  )پرهيزگار حسين(  »2«گزينة   - 2
كند كه همة اجزاي طبيعـت در خـدمت انسـان موضوع دلالت مي اين بر» 2«گزينة 
  د.ندانگوي خداوند ميها اجزاي طبيعت را تسبيحولي ساير گزينه ؛هستند

  كتاب درسي) 13، صفحة مفهوم(  
----------------------------------------------  

  )پرهيزگار حسين(  »3«گزينة   - 3
به قابل برگشت نبودن جواني اشاره   »3«گزينة شاعر در بيت صورت سؤال و در بيت 

  كند.مي
  هاي ديگر:تشريح گزينه

  افسوس شاعر بر سپري شدن عمرش به خطا»: 1«بيت 
  زندگيتشويق شاعر به غنيمت شمردن »: 2«بيت 
  غيرقابل اطمينان بودن حيات دنيا»: 4«بيت 

  )كتاب درسي 26، صفحة مفهوم(  
----------------------------------------------  

  )پرهيزگار حسين(  »3«گزينة   - 4
  .ندستهبخشي داراي دو آراية مشترك تشبيه و جان» 4«و » 2«، »1«هاي گزينه

  كتاب درسي) 14، صفحة هاي ادبيآرايه(  
----------------------------------------------  

  رحيمي)هژبر (  »4«گزينة   - 5
» ب«صـلاح و تقواسـت و در بيـت  بـانسبت رندي  عدم منظور شاعر» الف«در بيت 

  فروشان از خريد چيز بهتري است.مقصود شاعر ناتواني مي
  )كتاب درسي 27 ةصفح، هاي ادبي و زبانيدانش(  

----------------------------------------------  
  رحيمي)هژبر (  »3«گزينة   - 6




  بغدادي  رحمبي  دزد  چهل آن



وابستة پسين  وابستة پسين  هسته  وابستة پيشين  وابستة پيشين 
  

  نادرست: عباراتتشريح 
وابستة پسين آن اسـت، » پير« ةهسته و كلم» عالم« ةكلم» ج« در بيت»: 1«گزينة 

  لغت جوان نقش مسند را دارد. و
  وابستة پسين آن است »خرم«هستة گروه اسمي و » دل» «ب«در بيت »: 2«گزينة 
  وابستة پسين آن است.» بغدادي«هسته و » دزد«»: 4«گزينة 

  )كتاب درسي 21 و 20هاي ، صفحههاي ادبي و زبانيدانش(
----------------------------------------------  

  رحيمي)هژبر (  »2«گزينة   - 7
  هاها و كوششمساعي : سعي مصاعي 
  حرص : هوس حرس 
  غنيمت شمرده :مغتنم  مقتنم

  )كتاب درسي 29 و 28، 24هاي صفحه ،املا(
----------------------------------------------  

  رزاقي)(عبدالحميد   »3«گزينة   - 8
  نهرها  رهاحن

  )كتاب درسي 71 ةصفح، املا(  بحر  بهر

  (عبدالحميد رزاقي)  »3«گزينة   - 9
  مسند است.» بيرون«، نقش واژة »3«در بيت گزينة 

    ها درست است.گزينه ةبقي
  )كتاب درسي 13 ةصفح ،ادبي و زباني هايدانش(  

----------------------------------------------  
  اله خديوپور)(روح  »4«گزينة   - 10

تشبيه كرده اسـت. » شعله«را به » رخ يار«و » پروانه«، شاعر خود را به »ب«در بيت 
مراعـات » دسـت«و » دل«، »چشـم«و ميان » چشم«و » اشك«، ميان »ج«در بيت 

  نظير وجود دارد.
  بخشي به كار رفته است.آراية جان» غم«، براي »الف«در بيت 

  )كتاب درسي 14ة صفح، هاي ادبيآرايه(  

  
  (مجيد همايي)  »3«گزينة   - 11

  : براي فرزندان (پسران) للأَولاد/  : غذايي طعاماً/  دزيپ: مي تطبخنَ
  )تركيبي(ترجمه،   

----------------------------------------------  
  (سعيد جعفري)  »4«گزينة   - 12
  ي ديگر:هانهيگز حيتشر
  اضافه است. »ديجد« يدر ترجمه فارس»: 1« ةنيگز
  ي.شويآموخته م: دانش نيتتخرجّ»: 2« ةنيگز
  (ترجمه، تركيبي)  .دهندي: درس م درسّي»: 3« ةنيگز

----------------------------------------------  
  (سعيد جعفري)  »2«گزينة   - 13
  :ي ديگرهانهيگز حيتشر
  اضافه است. »يديشد« يدر ترجمه فارس»: 1« ةنيگز
  .: مشاهده كرد يرأها / اباني: خ الشوارع»:  3« ةنيگز
  ترجمه نشده است. »أمس«/  اميشاگرد: هم يليزم»: 4« ةنيگز

  (ترجمه، تركيبي)
----------------------------------------------  

  (سعيد جعفري)  »1«گزينة   - 14
  خوريم؟بعدازظهر ميمان را در ساعت دو ناهارداني كه ما اغلب، آيا مي
  ي ديگر:هانهيگز حيتشر
  صبحانه»: 2« ةنيگز
  غذا»: 3« ةنيگز
  )كتاب درسي 12صفحة ، لغت(  شام»: 4« ةنيگز

----------------------------------------------  
  (مريم آقاياري)  »4«گزينة   - 15

واضح است كه بـه اهميـت دوسـتيابي اشـاره » غريب كسي است كه دوستي ندارد.«
  ت كه بيت مقابلش بدان اشاره كرده است.سود دارد و نه شناخت

  هاي ديگر:ترجمه گزينه
هيچ خيري در گفتار نيست مگر همـراه عمـل. / اي كسـاني كـه ايمـان »: 1«گزينة 
  دهيد؟!انجام نميگوييد كه ايد چرا چيزي را ميآورده

  بيشتر خطاهاي آدميزاد در زبانش است.»: 2« ةنيگز
ادب دانـش و  هپوشاند. / بزرگـي انسـان بـرا مي ل و نسبص، زشتي اادبي با»: 3« ةنيگز

    است نه به اصل و نسب.
  )كتاب درسي 27و  24، 5، 4هاي (مفهوم، صفحه  

 عربي نهم

 فارسي نهم
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 4: ةصفح  رياضي دهمعمومي   98 مرداد 4آزمون  -پروژة تابستان   

  (مريم آقاياري)  »2«گزينة   - 16
  (فروختن) متضادند، نه مترادف.» بيَع«با  )خريدن(به معني  »شِراء«

  هاي ديگر:ترجمه گزينه
  گرم  گران / سرد  ارزان»: 1«گزينة 
  دشمني راست گفت / دشمني  دروغ گفت »: 3«گزينة 

    سال پايان، هدف / سال  انتها  »:4« ةنيگز
  )كتاب درسي 13(لغت، صفحة   

----------------------------------------------  
  )پرورايماناكبر (علي  »3«گزينة   - 17

  نيست. »فاعِل«به معني جهان بر وزن  »العالمَ«
  هاي ديگر:تشريح گزينه

  »فاعِل«بر وزن  »عالمِ«»: 1«گزينة 
  »فاعِل«بر وزن  »القاضي«»: 2«گزينة 

بـر نه اسـم  ،استامر فعل : »عاشِرْ« » /فاعِل«بر وزن  »و الفاسدِ الصاّلِح« »:4« ةنيگز
  »فاعِل«وزن 

  )كتاب درسي 24و  19هاي (قواعد، صفحه
----------------------------------------------  

  )پرورايماناكبر (علي  »1«گزينة   - 18
  در اين عبارت همه انواع جمع آمده است:

  )مسافر(مفردش  جمع مذكر سالم :المُسافرِونَ
  )صوتمفردش (جمع مكسر  :أصوات
    )الطائرة(مفردش  جمع مؤنث سالم :الطاّئرات

  )كتاب درسي 14(قواعد، صفحة   
----------------------------------------------  

  )پرورايماناكبر (علي  »2«گزينة   - 19
» غـداً« قيد زمـانشخص جمع است و فعل مناسب آن با توجه به  ضمير اول »نحَْنُ«

  است.» نذَهَب«(فردا) فعل مضارع 
  ها:تشريح ساير گزينه

  بر ماضي دلالت دارد و نادرست است.» ذَهبَنا»: «1«گزينة 
  شخص مفرد و نادرست است. فعل مضارع اول» أذهبَُ»: «3«گزينة 
  زمان نادرست است.از نظر هم از نظر صيغه و هم » بتُهَذَ»: «4«گزينة 

  )كتاب درسي 8(قواعد، صفحة 
----------------------------------------------  

  (مجيد همايي)  »4«گزينة   - 20
  باشد.مي »فعيلتانِ«بر وزن  »حكيمتانِ« ،»4«گزينة  رد

  )كتاب درسي 20تا  18هاي (قواعد، صفحه

  
  )محمد رحيمي نصرآبادي(  »4«گزينة   - 21

 50000صحبت كـنم.  انمن امشب اينجا هستم تا درباره شهر زيبايم«جمله:  ةترجم
  ».زيرا هيچ مشكلي وجود ندارد ،وجود دارند. ما همه خوشبختيم ماننفر در شهر

  :باشدمينكتة گرامري: ساختار گرامري جمله به صورت زير 
There + is + no + اسم مفرد 

» 3«درست است. توجه داشته باشيد كه گزينـة » 4«با توجه به مفهوم جمله، گزينة 
  شد.جمع بسته مي ”problem“در صورتي درست بود كه 

  )كتاب درسي 22 ة، صفحگرامر(  

  محمد رحيمي نصرآبادي)(  »2«گزينة   - 22
كن. دو تا صندلي دور آن ميز وجود دارد  آشپزخانه نگاه داخلبه ميز «جمله:  ةترجم

  »در هر طرف يكي. -
بنابراين از فعل جمع يعنـي  ،باشدجمع مي ”chairs“ت مهم درسي: چون كلمة انك

“are” كنيم.استفاده مي  
نادرست است. با توجـه بـه مفهـوم جملـه،  ”chair“به دليل مفرد بودن » 4«گزينة 
    نادرست هستند.» 3«و » 1«هاي گزينه

  )كتاب درسي 22 ة، صفحگرامر(  
----------------------------------------------  

  )فاطمه حسيني(  »4«گزينة   - 23
مند هستند. آنها وقتي كارهاي زيـادي اعضاي خانواده معمولاً سخاوت«جمله:  ةترجم

  »كنند.، به هم كمك ميوجود داردبراي انجام دادن 
فعل جمـع نيـاز دارد و در جملـة  ،جمع است ”members“نكتة مهم درسي: چون 

  گردد.استفاده مي ”are” ،“many“دوم به دليل وجود 
  )كتاب درسي 22 ة، صفحگرامر(  

----------------------------------------------  
  )فاطمه حسيني(  »3«گزينة   - 24
پيـدا كـردن كلمـات و درك مـتن  .نويس بسيار تميز استاين دست«جمله:  ةترجم

  ».استبسيار ساده و بدون دشواري فراوان 
    بامزه) 4     تميز) 3    دقتبي) 2     جالب) 1

  )كتاب درسي 19 ة، صفحواژگان(    
----------------------------------------------  

  محمد رحيمي نصرآبادي)(  »4«گزينة   - 25
آمـوزاني كـه بـه ميـزان حتي دانشكه جالب بود آنقدر توضيح معلم «: جمله ةترجم

  »با دقت در حال گوش دادن بودند. ،كافي صبور نيستند
  كوش) سخت2  ) ناراحت1
    ) صبور4  ) شجاع3

  )كتاب درسي 17 ة، صفحواژگان(    
----------------------------------------------  

  )آيدا خليلي(  »1«گزينة   - 26
    ادب) بي4       مضطرب  ) 3        عصباني) 2       ) باهوش1

  )درك مطلب(    
----------------------------------------------  

  )آيدا خليلي(  »4«گزينة   - 27
  
  ) فكر كردن4ردن     ك) كار 3      ندر) فراموش ك2كردن     ) كمك 1

  )درك مطلب(  
----------------------------------------------  

  )خليليآيدا (  »1«گزينة   - 28
    ) خودخواه4       بامزه) 3      ) خوشحال2       كننده) كمك1

  )درك مطلب(    
----------------------------------------------  

  )آيدا خليلي(  »1«گزينة   - 29
  كردن) پر 4      دانستن) 3       داشتن) دوست 2      كردن) پيدا 1

  )درك مطلب(  
----------------------------------------------  

  )آيدا خليلي(  »3«گزينة   - 30
    ) عالي4        ) پرحرف   3) تنبل          2         خجالتي) 1

  )درك مطلب(    

 زبان انگليسي نهم
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 5: ةصفح  رياضي دهمي اختصاص  98 مرداد 4آزمون  -پروژة تابستان   

  
  )سعيد آذرحزين(  »3«گزينة  - 31




S ( , , ) , ( , , ) , ( , , ) , ( , , ) , ( , , ) ,

( , , ) , ( , , ) , ( , , )

 j j j j j N j N j N j j N N j
N j N j N N N N N   

n(S)  8   
 A ( , , ) , ( , , ) , ( , , ) , ( , , )j j j j j N N j j N j N   

n(A)  4   
n(A)

P(A)
n(S)

  4 1
8 2   

  )كتاب درسي 17تا  15هاي هصفحها، مجموعه(
----------------------------------------------  

  )زهره رامشيني(  »3«گزينة  - 32
  هاي نادرست:بررسي گزينه

2الف) عدد 
  گوياست ولي حسابي نيست. 3

1د) 
  مثبت است ولي حسابي نيست. 2

  )كتاب درسي 10تا  7 هايهها، صفحمجموعه(
----------------------------------------------  

  )سعيد آذرحزين(  »2«گزينة  - 33
3 51 8 821 21 70 5 7 5 5

7 3 5 10 5 80 21 8 21 24
14 14 14


       


   

  )كتاب درسي 22، صفحة عددهاي حقيقي(
----------------------------------------------  

  سعيد آذرحزين)(  »2«گزينة  - 34

n(S)  36   

 A ( , ) , ( , ) , ( , ) ( , ) n (A )6 3 3 6 5 4 4 5 4     
n(A)

P(A)
n(S)

  4 1
36 9   

  )كتاب درسي 17تا  15هاي هها، صفحمجموعه(
----------------------------------------------  

  )علي ارجمند(  »2«گزينة  - 35
  ها:بررسي ساير گزينه

aو  b5اگر »: 1«گزينة   2  باشد، آنگاهa b a b    3.  
aاگر »: 3«گزينة  1  وb  2  آنگاهa b 1  وa b  3.  
aاگر »: 4«گزينة   2  وb5  باشد، آنگاهab ab 10.  

  )كتاب درسي 31تا  28هاي ، صفحهعددهاي حقيقي(
----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(  »2«گزينة  - 36
 S , , , , n (S)  1 2 3 20 20   

A رقمي باشد:زوج مركب و يك خارج شده كه عددپيشامد آن  

 A , , n(A) P(A)     34 6 8 3 20   
B اول باشد:خارج شده  كه عددپيشامد آن  

 B , , , , , , , n(B) P(B)     82 3 5 7 11 13 17 19 8 20   

P(B) P(A)     8 3 5 1
20 20 20 4   

  )كتاب درسي 17تا  15 هايهها، صفحمجموعه(
----------------------------------------------  

  )رامشينيزهره (  »1«گزينة  - 37
  كنيم:با نمودار ون مشخص ميهر گزينه را 

          (A B) (A B)    

  ها:بررسي گزينه

    »:1«گزينة 

    »:2«گزينة 

   »:3«گزينة 

   »:4«گزينة 

  )كتاب درسي 14تا  11هاي ها، صفحهمجموعه(
----------------------------------------------  

  )امير محموديان(  »2«گزينة  - 38
3 2 9 2 18 2 5 3 2 3 2 2 5 2 5 3 2
2 5 4 5 20

         
   

   

        3 9 9 8 3 8 8 3 3 8   
        

 

5 2 5 2 2 1 5 2 3
2 1

   

     2 5 3 2 5 3  
( )      2 5 3 3 8 2 5 3   حاصل عبارت 2

 2    5 3 3 2 2  2 5 3 2  3 5 6   
  

  )كتاب درسي 31 تا 28هاي ، صفحهعددهاي حقيقي(
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  )رامشينيزهره (  »2«گزينة  - 39
A , B5 1 10 1       
A B       5 1 10 1 5 10 2   

  )كتاب درسي 24عددهاي حقيقي، صفحة ( 
----------------------------------------------  

  )ابراهيم نجفي(  »1«گزينة  - 40
a a a , b b b     0 0   

aa b a b , b a
b


       


00 0 00   

a b a b   0   

a b a b

     

 a b a b b a b a



           

(b a) b a (b a) a b


       2   

a b a b (b a)      2   

(a b)  ( b a) (a b)     a b   
  )كتاب درسي 31تا  28هاي عددهاي حقيقي، صفحه(

 

  
  )نظمرحيم مشتاق(  »2«گزينة  - 41

 B C ( , ) A (B C) ( , ( , ) ( ,         1 1 4 1 1 1    
  )كتاب درسي 5تا  1هاي ، صفحه، الگو و دنبالهمجموعه(

----------------------------------------------  
  )مهسا زماني(  »2«گزينة  - 42

هاي جنگل هاي عصبي مغز يك انسان و درختهاي روي زمين، سلولمجموعة انسان
يـا تقريبـي توانيم به صورت دقيق ها را ميآمازون متناهي هستند و تعداد اعضاي آن

  مشخص كنيم.
  )كتاب درسي 7 تا 5 هايهصفح، مجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  )زهره رامشيني(  »2«گزينة  - 43
   :Aمندان به فيلم طنز هعلاق
   :Bمندان به فيلم درام هعلاق

n(A B) n(A) n(B) n(A B)      35 24 12 47    
  )كتاب درسي 13تا  10هاي صفحه، مجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  )امين نصراله(  »1«گزينة  - 44

 A: x x A ,       5 53 3 2 7 3 33 3   

   A B , a ,b a b       5 3 2 2/5 6 8/52  

  )كتاب درسي 5تا  1هاي ، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(

  )مازيار احمدي ناصر(  »4«گزينة  - 45
Aبينيم كه رو ميمطابق نمودار ون روبه (A B) A B    .است  

(A B) (A B) U       

اش برابر مجموعه مرجع است و متمم مجموعـه دانيم اجتماع هر مجموعه با متمممي
  مرجع نيز تهي است.

  )كتاب درسي 9 و 8هاي ، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(
----------------------------------------------  

  )مهسا زماني(  »2«گزينة  - 46
 n (A B ) n (A B) n (U ) n (A B) ( )     1     

n(A B) n(A) n(B) n(A B) ( )      40 31 11 60 2    
( ) , ( ) n(A B )    1 2 80 60 20   

  )كتاب درسي 13تا  8هاي ، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(
----------------------------------------------  

  )نظمرحيم مشتاق(  »3«گزينة  - 47
ــــل در  ــــودار مقاب Bنم A B A    را

ــرده ــخص ك ــه مش ــس  60ايم ك ــو دارد پ عض
A B  عضو داشته باشد، بنابراين: 20بايد  

n(A B) n(A) n(B) n(A B)      
   40 80 20 100   

  )كتاب درسي 13تا  10هاي ، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(
----------------------------------------------  

  )بابك سادات(  »1«گزينة  - 48
) 22 بيماري قلبيn(U) n(A) n ( 50   

)  n(B)فشار خون30 n(  

n(A B) n(U) n(A B) n(A B)      5 50 5     
n(A B)  45   

n(A B) n(A) n(B) n(A B)      
n(A B) n(A B)       45 22 30 52 45 7    

  )كتاب درسي 13تا  10هاي ، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(
----------------------------------------------  

  )محمديخانعاطفه (  »3«گزينة  - 49
  درست هستند.» ج«و » الف«موارد 

)ب) در بازة  , )0   عدد گويا وجود دارد. شمار، بي1
Aد)  B اي تهي است.مجموعه  

  )كتاب درسي 7و  5هاي ، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(
----------------------------------------------  

  )زادهسهند ولي(  »3«گزينة  - 50

n(B) n(U) , n(A B ) n(B) n(U)    20 202 2100 100   

n(A B) n(B) n(A B ) n(U) n(U)     0/2 0/4    
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n(U) n(U)600/6 100   

  
  )كتاب درسي 13تا  8هاي ، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(

 

  

 (كتاب آبي)  »1«گزينة  - 51

  ):1( ةگزين
Z N {... , , , , }    3 2 1 0  

}اعـداد حسـابي كـه برابـر  ةمجموعه با مجموعاشتراك اين  , , , ...}0 1 اسـت،  2
}تك عضوي  ةمجموع   است. 0{

Z  ):2( ةگزين W {... , , , }    3 2 1  
  اعداد طبيعي اشتراك ندارد، پس: ةاين مجموعه با مجموع

N (Z W)   
Q ة): مجموع3( ةگزين Zدهد كه صحيح نباشند، لـذا ، اعداد گويايي را نمايش مي

  اشتراكي ندارند و در نتيجه: Nبا 
N (Q Z)   

R  ):4( ةگزين Q Q   
  اعداد صحيح اشتراك ندارد، پس: ةاعداد گنگ) با مجموع ة(مجموع Qچون 

Z (R Q)   
  )كتاب درسي 5تا  2هاي مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  
 (كتاب آبي)  »3«گزينة  - 52

A ةاي متناهي باشد، آنگاه مجموعـمجموعه Bاي نامتناهي و مجموعه Aاگر B 
  حتماً نامتناهي است.

  هاي ديگر، مثال بياوريد.سعي كنيد براي نادرستي گزينه

  )كتاب درسي 7تا  5هاي مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(
----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »2«گزينة  - 53

گاه با خوانند، آنآموزاني بگيريم كه هم انگليسي و هم عربي ميدانشتعداد را  xاگر 
  توجه به نمودار، داريم:

  
( x) x ( x) x       6 32 25 40 23  

  

  )كتاب درسي 13تا  10هاي مجموعه، الگو و دنباله، صفحه( 

 (كتاب آبي)  »1«گزينة  - 54

Aجدا از هم هستند و  ة، دو مجموعAو  Aدانيم مي A U :پس ،  
n(A A ) n(A) n(A ) n(U)     

n(U)   14 10 24  
Bتند و جدا از هم هس ةدو مجموع Bو  Bاز طرفي  B U :پس ،  

n(B B ) n(B) n(B ) n(U)     
n(U) n(B) n(B)     8 24 16  

  )كتاب درسي 13تا  8هاي مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(
----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »3«گزينة  - 55

  كنيم.تعيين كرده و روي محور رسم ميها را ابتدا مجموعه جواب هر يك از نامعادله

x x ( )

x x x ( )

   
        

75 7 15
25 3 7 3 2 23

  

  بنابراين:

,   
 

7
  )1مجموعه جواب ( 5

,
   

2
  )2مجموعه جواب ( 3

  پس:

, ,
           

7 2
5   خواسته شده ةباز 3

,
   

 
2

3    

  
, ةدر نتيجه در باز

  
 

2
  دوم برقرار نيست. ةاول برقرار است و نامعادل ة، نامعادل3

  )كتاب درسي 5تا  2هاي مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(
----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »2«گزينة  - 56

Aةمجموع (A B) A B    شامل عضوهايي است كه درA  وجود دارند ولي
A ةعضوي بودن مجموع 7وجود ندارند. با توجه به  Bدر  (A B)   عضوي  10و

A، بنابراين Aبودن B عضوي است. پس با توجه به نمودار زيـر،  3 ةيك مجموع
A ةمجموع B ،12 .عضوي است  

 

  
  
  
 

n(A B)    7 3 2 12  
  )كتاب درسي 13تا  10هاي مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

عرب�

32-x

6

x 25-x

انهگل�س�

-2
3

7
5

(1)
(2)

{

 گواه -) 1رياضي (

A

عضو 2

B

عضو 7
عضو
3

A B-

B A-

A B�
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 (كتاب آبي)  »1«گزينة  -57

( ) x x x A [ , )        
1 3 1 11 3 1 32 2 2 2  

( ) x x x B ( , )        
3 13 13 132 4 5 42 2 8 8  

x W( ) x C { , , , , }   3 4 0 0 1 2 3 4  

(A B) C [ , ) { }   
1 13 12 8  

  )كتاب درسي 5تا  2 هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(
 ----------------------------------------------  

 )سطحيسهكتاب (  »3«گزينة  -58

  كنيم:ها را بررسي ميگزينه
A)متناهي است.  (B C)) A   )1  

(ممكن است متناهي باشد يا نامتناهي  A (B C) 2    
(نامتناهي  (متناهي)  نامتناهي  B (A C) 3   

(دارد)  Cنامشخص (بستگي به  (A C) (B C)4    

  )كتاب درسي 7تا  5هاي مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(
 ----------------------------------------------  

 )سطحيسهكتاب (  »4«گزينة  -59

  با توجه به اطلاعات سؤال داريم:

(b, ] [ , a) ( , ) b , a      
2 24 2 1 13 3  

( a , b ] (b ,a) ( , ] ( , ) ( , )         
2 22 1 2 1 1 1 3 13 3   

  )كتاب درسي 5تا  2هاي مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(
 ----------------------------------------------  

 )سطحيسهكتاب (  »2«گزينة  -60

  دهيم: ها را روي محور نشان ميبازه
  

  
  

  بسته باشد، بايد: ةداده شده يك باز ةكه اجتماع دو بازبراي آن
a b a a b B [ ,a) , A [a , ]

B A [ ,a) [a , ] [ , ]

(A B) R [ , ]

        
    

   

2 2 3
2 3 2 3

2 3


 


  

A)پس  B)  شامل اعداد صحيح{ , , , , , } 2 1 1 2 3 باشد.نمي  
  )كتاب درسي 9و  8هاي مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

 
 

  

  )امين نصراله(  »4«گزينة  -61
  كه دو مجموعه با هم برابر هستند پس هر دو، يك عضو دارند.با توجه به اين

x x x x x         2 1 1 2 1 2   
m m      1 2 3   

  )كتاب درسي 10تا  6هاي ها، صفحهمجموعه(

  )آبادسعيد جعفري كافي(  »1«گزينة  -62
n(A)

P(A)
n(S)

 
J¼±õ¶ ÁIÀïS²IejHk÷U
¸§μ¶ ÁIÀïS²Ie ®¨ jHk÷U 

  با توجه به فرمول احتمال:
n(A)

P(A) n(S)
n(S) n(S)

    100/5 20  
  داريم: n(S)با توجه به 

n(B)
P(B)

n(S)
   5 1

20 4   

  )كتاب درسي 17تا  15هاي ها، صفحهمجموعه(
 ----------------------------------------------  

  )امير زراندوز(  »4«گزينة  -63
  مجموعة غيرتهي داريم كه عبارتند از: 3فقط 

 , 12   15و  11اعداد طبيعي زوج بين  14
 a , i , o , u , e حروف صدادار انگليسي  
 , , , , , , , 1 2 4 5 8 10 20   40عدد هاي شمارنده 40

  .استعدد صحيحي وجود ندارد لذا يك مجموعة تهي  9و  8دقت كنيد كه بين 
  )كتاب درسي 5تا  2 هايهها، صفحمجموعه(

 ----------------------------------------------  
  )امير محموديان(  »1«گزينة  -64

       16 17 25 16 17 25 4 17 5   
a  وb  هستند. 5و  4برابر  

       49 53 64 49 53 64 7 53 8   
d  وc  هستند. 8و  7برابر  

a b
c d
   
 

4 5 9 3
7 8 15 5   

  )كتاب درسي 27تا  23 هايه، صفحعددهاي حقيقي(
 ----------------------------------------------  

  )رامشيني هزهر(  »1«گزينة  -65



S ( , , ) , ( , , ) , ( , , ) , ( , , ) ,

( , , ) , ( , , ) , ( , , ) , ( , , )

N N N N N j N j N j N N
N j j j N j j j N j j j

  هاكل حالت  

n(S) 8   
  حالت مطلوب پيشامد آن است كه اين خانواده يا يك پسر داشته باشد يا پسر نداشته باشد:

 A ( , , ) , ( , , ) , ( , , ) , ( , , )
k{IM ¾T{Hkº ovQk{IM ¾T{Hj ovQ ¦Ä

N j j j N j j j N j j j  

n(A)
P(A)

n(S)
   4 1

8 2   
  )كتاب درسي 17تا  15هاي ها، صفحهمجموعه(

 ----------------------------------------------  
  زهره رامشيني)(  »2«گزينة  -66

k \W , k k , , , ,4 0 1 2 3 4      
 A , , , ,  12 6 0 6 12   

k , k k , , , , ,        3 3 3 2 1 0 1 2   
 B , , , , ,      12 10 8 6 4 2   

عضو 9 A B , , , , , , , ,       12 10 8 6 4 2 0 6 12   

 رياضي نهم
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عضو 2 A B ,   12 6   
n(A B)

n(A B)
 9 4/52




   

  )كتاب درسي 14تا  8 هايهها، صفحمجموعه( 
 ----------------------------------------------  

  )ابراهيم نجفي(  »3«گزينة  -67
  صورت زير است:تاس به 2دانيم تمام حالات مجموع دو عدد رو شده در پرتاب همزمان مي

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

½k{ »njkø »j Ì¼μ\¶
R¯IejHk÷U   

: , , , ,3 5 7 9   1مجموع دو عدد رو شده فرد باشد  ( 11

 18
:حالت 18احتمال 36 , , , , 2 4 6 4    تعداد حالات 2

: , , , , ,2 4 6 8 10   2باشد  ( 2مجموع دو عدد رو شده مضرب  12

 18
:حالت 18احتمال 36 , , , , , 1 3 5 5 3    تعداد حالات 1

: , , ,3 6 9   3باشد  ( 3مجموع دو عدد رو شده مضرب  12

 12
:حالت 12احتمال 36 , , , 2 5 4    تعداد حالات 1

: , , , ,2 3 5 7   4مجموع دو عدد رو شده عدد اول باشد  ( 11

 15
:حالت 15احتمال 36 , , , , 1 2 4 6    تعداد حالات 2

  )كتاب درسي 17تا  15هاي ها، صفحهمجموعه( 
 ----------------------------------------------  

  )علي ارجمند(  »3«گزينة  -68

( ) ( )    2 22 2 1 2 2 10 4 10   
2 2 2/8 1

2 2 1 2 2 10 4 10 2 2 8 10
4 16 10

 


        
  



  

  بنابراين:
2 2 1 10 2 2 4 10 3        

  )كتاب درسي 31تا  28هاي ، صفحهعددهاي حقيقي(
 ----------------------------------------------  

  )امين نصراله(  »2«گزينة  -69
(OA) (AB) (OB) (OC) OC       2 2 2 2 2 22 2 8 8   
(OC) (OD) (CD) (CE) ( ) ( ) CE       2 2 2 2 2 28 8 16 4   

OE CE OC    4 8   
  )كتاب درسي 27تا  23هاي ، صفحهعددهاي حقيقي(

 ----------------------------------------------  

  )زهره رامشيني(  »2«گزينة  -70
  بررسي موارد:

a  درست: )الف , b a b a b (a b)        0 0   
aنادرست: اگر  )ب 0 آنگاه  ،باشدab0   
a  درست: )ج , b ab ab ab    0 0   
bنادرست: اگر  )د 0، a 0  وa b آنگاه  ،باشدa b 0   

  )كتاب درسي 31 تا 28هاي عددهاي حقيقي، صفحه(

 

  
  (كتاب آبي)  »3« ةگزين -71

كنند ولي عبارت يك مجموعه را مشخص مي» د«و » ج« ،»ب«هاي مربوط به عبارت
بــين  دلخــواهعــدد فــرد  3توان داراي عضوهاي كاملاً مشخص نيست يعني مي» الف«

    انتخاب كرد. 20و  10
  )كتاب درسي 5تا  2هاي ها، صفحهمجموعه(

 ----------------------------------------------  
  (كتاب آبي)  »2« ةگزين -72

   
(A B) (A B C) (A B) (A B C)         

  )كتاب درسي 14تا  11هاي ها، صفحهمجموعه(
 ----------------------------------------------  

  (كتاب آبي)  »3« ةگزين -73
  1(همواره درست است.   ها:بررسي گزينه

(درست است. (گويا)   ( ) ( )   2 2 2 0  
(نادرست است.   (گويا)    3 5 20 100 10  

(درست است.   (گنگ)   4 5 3 5 3  
  )كتاب درسي 22تا  19هاي عددهاي حقيقي، صفحه(

 ----------------------------------------------  
  (كتاب آبي)  »3« ةگزين -74

   (A B) , , , , , , , (A B) , 2 3 4 5 6 7 8 2 6   
 A (A B) , ,  3 7 8  

4تعداد عضوها   (A B) A (A B) , , ,   2 4 5 6    
  )كتاب درسي 14تا  11هاي ها، صفحهمجموعه(

 ----------------------------------------------  
  (كتاب آبي)  »2« ةگزين -75

   A , , , , ... , B , , , , ... 1 3 5 7 2 3 5 7  
 A B , , , , ...  9 15 21   »1« ةگزين:25
 B A    »2« ةگزين:2
 A B , , , , , ... 1 2 3 5 7:3« ةگزين«  
 A B , , , , ... 3 5 7 11:4« ةگزين«  

شــمار بيداراي  4و  3و  1هاي گزينه ةها، مشخص است كه مجموعبا توجه به مجموعه
  داراي تنها يك عضو است. A- Bعضو بوده و 

  
  )كتاب درسي 14تا  11هاي ها، صفحهمجموعه(
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  (كتاب آبي)  »3« ةگزين -76
  كنيم. به كمك نمودار ون مسأله را بازنويسي مي

  گيريم). در نظر مي x(تعداد اعضاي مشترك دو تيم را 
  

( x) (x) ( x) x x         15 13 23 28 23 5  
: ( ) 13 5   آموزاني كه فقط عضو تيم واليبال هستند تعداد دانش8

  )كتاب درسي 14تا  11هاي ها، صفحهمجموعه(
 ----------------------------------------------  

  (كتاب آبي)  »1« ةگزين -77
( ) ( ) | | | |      

     

2 21 3 3 5 1 3 3 5

3 1 5 3 5 1
Âÿ¹¶Âÿ¹¶

  

  )كتاب درسي 31تا  28هاي عددهاي حقيقي، صفحه(
 ----------------------------------------------  

  (كتاب آبي)  »4« ةگزين -78
  باشد.  12يا  8يا  4بايد مجموع دو عدد رو شده 

A {( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )} 1 3 3 1 2 2 2 6 6 2 3 5 5 3 4 4 6 6  
n(A)  9  

n(A)
P(A)

n(S)
   

9 1
36 4   

  )كتاب درسي 17تا  15هاي ها، صفحهمجموعه(
 ----------------------------------------------  

  (كتاب آبي)  »4« ةگزين -79

OM OM

OA OM

    

 

2 2 22 1 5 5
5

  

  

ON ON    2 2 24 2 20 20  

OB ON  20  

  آيد:دست ميفيثاغورس به ةنيز به كمك رابط AB خططول پاره

AB ( ) ( ) AB    2 2 25 20 25 5  

  

  كتاب درسي) 27تا  23هاي عددهاي حقيقي، صفحه(
 ----------------------------------------------  

  (كتاب آبي)  »2« ةگزين -80
n(S)  ها برابر است با:در مجموع تعداد لامپ     20 14 22 34 90  

   وات برابر است با: 100هاي و تعداد لامپ 14 34 48  

n(A)  بنابراين:
P(A)

n(S)
  

48 8
90 15   

  كتاب درسي) 17تا  15هاي صفحهها، مجموعه(

  
 )پيمان خواجوي(  »3«ة زينگ -81

  آيد. فلز مس از طريق ذوب سنگ معدن آن در دماي بالا به دست مي
  هاي ديگر: دليل نادرستي گزينه

راي بــبه علت رسانايي گرمايي بالاي اين فلــز، اســتفاده از ظــروف مســي »: 1«گزينة 
  پختن غذا رواج دارد. 

  دارد.  را فلز مس قابليت مفتول شدن»: 2«گزينة 
دهــد و در حالــت كلــي فلــز مــس بــه آرامــي بــا اكســيژن واكــنش مي»: 4«گزينــة 
  پذيري كمي دارد. واكنش

  كتاب درسي) 3و  2 هايصفحه ها در زندگي،مواد و نقش آن(
----------------------------------------------   

 )زوارهرسول عابديني(  »4«ة زينگ -82
تــر اســت؛ بنــابراين پــذيري مــس، روي و آهــن بيشپذيري منيــزيم از واكنشواكنش

پذيري فلزات دهد. مقايسة واكنشتر تغيير رنگ ميمحلول كات كبود با منيزيم سريع
  باشد: صورت زير ميبه

: Mg Zn Fe Cu   پذيريمقايسة واكنش  
باشد، پس اين محلول مي Cuدقت كنيد كه محلول كات كبود خود شامل يون 

  تواند با خود مس واكنش دهد.نمي
  كتاب درسي) 3ة صفح ها در زندگي،مواد و نقش آن(

----------------------------------------------   
 )هادي زمانيان(  »4«ة زينگ -83

چهار الكتــرون در آخــرين مــدار خــود  Si14و  C6براساس مدل اتمي بور دو عنصر 
  گيرند. (لاية ظرفيت) دارند و در يك گروه (ستون) قرار مي

  
  ها:بررسي ساير گزينه

  »:     1«گزينة 

  اين دو عنصر در يك رديف هستند نه يك ستون . »:  2«گزينة  

  
  »:  3«گزينة  

  
  
  

  كتاب درسي)  7ة صفح ها در زندگي،مواد و نقش آن(

C Si:6
:14

S:
He:2 16

Mg
P

:
: 1215

He O: :82
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 )زوارهرسول عابديني(  »2«ة زينگ -84

  ز: برخي از كاربردهاي گاز نيتروژن و تركيبات آن (مانند آمونياك) عبارتند ا
  سازي ـ تهية كودهاي شيميايي ـ توليد مواد منفجره يخ

نــگ ـ ربرخي از كاربردهاي سولفوريك اسيد عبارتند از: تهية كود شيميايي ـ تهيــة 
  ها ـ خودروسازيسازي ـ توليد شويندهپلاستيك ـ چرمتوليد 

  كتاب درسي) 5و  4 هايصفحه ها در زندگي،مواد و نقش آن(
 ----------------------------------------------  

 )محمدرضا وسگري(  »3«ة زينگ -85
   ها را توجيه كرد.توان رسانايي الكتريكي محلول نمكبراساس اين آزمايش مي 

  
  كتاب درسي) 16صفحة ها با يكديگر، رفتار اتم(

----------------------------------------------   
 )توحيد شكري(  »4«ة زينگ -86

يونــد پها مانند اتم هيدروژن فقط يــك شوند برخي از آنها با هم تركيب ميوقتي اتم
تواننــد دهند، در حالي كه برخي ديگر مانند كربن، نيتروژن و اكسيژن مــيتشكيل مي

  بيش از يك پيوند تشكيل دهند. 
كــه  هر اتم اكسيژن بــا اتــم كــربن بايــد دو الكتــرون اشــتراك بگــذارد» 4«در گزينة 

كيل پيوند دهد كه در اين شكل يك الكتــرون بــه اشــتراك گذاشــته كــه صــحيح تش
هــاي تمها دو الكترون به اشتراك بگذارند در اين صــورت انيست از طرفي اگر اكسيژن

توانــد پيوند دهند پس در حالت كلي اين تركيب نمي Cتوانند با هيدروژن ديگر نمي
  . تشكيل شود

  كتاب درسي) 24و  23 هايصفحه ها با يكديگر،رفتار اتم(
----------------------------------------------   

 )توحيد شكري(  »3«ة زينگ -87
  الكترون و در مدار آخر هيدروژن يك الكترون وجود دارد.  4مدار آخر اتم كربن  در

اتــم الكترون و هر  4هاي حاصل از كربن و هيدروژن، هر اتم كربن تشكيل تركيب براي
تواند به اشتراك بگذارد و پيوند اشتراكي تشــكيل دهــد. در هيدروژن يك الكترون مي

)، هيدروژن، دو الكترون به اشتراك گذاشته است و تشكيل چنين تركيبــي 3تركيب (
ربن و هيدروژن به تعــداد مناســب الكتــرون ها كپذير نيست ولي در ساير تركيبامكان

  اند. به اشتراك گذاشته
  كتاب درسي) 24و  23هاي صفحه ها با يكديگر،رفتار اتم(

----------------------------------------------   
 )كوكندهحسن رحمتي(  »1«ة زينگ -88

C)ايكوزان  H )20 C)نســبت بــه اوكتــان  42 H )8 تــري بــوده و داراي جــرم بيش 18
تر است؛ بنــابراين دمــاي جــوش بــالاتر دارد و هاي آن بيشنيروي ربايش بين مولكول

  شود. تر جاري ميسخت
  كتاب درسي) 31و  30 هايصفحه به دنبال محيطي بهتر براي زندگي،(

 ----------------------------------------------  
 )زوارهرسول عابديني(  »4«ة زينگ -89

تر جــاري تــر باشــد، راحــتهــاي كــربن كمهاي مايع، هر چه تعداد اتمدر هيدروكربن
هــاي كــربن كــاهش رويم تعــداد اتمشوند. در برج تقطير هر چه به سمت بالا مــيمي
هاي بــرش شود. نقطــة جــوش هيــدروكربنجاري مي Cتر از راحت Dيابد، پس مي
H تر است. هاي كربن آن كمتر است، زيرا تعداد اتماز بقيه كم  

يابد، بنابراين نيــروي رويم نيروي ربايش بين ذرات كاهش ميهر چه به سمت بالا مي
  است.  Eتر از برش كم Fربايش بين ذرات در برش 

  ترند. ها سنگينو از ساير برش Bاز برش  Aهاي موجود در برش مولكول
  تر است. ها تيره(قير) از ساير برش Aرنگ مخلوط در برش 

  كتاب درسي) 32و  31هاي صفحه بهتر براي زندگي،به دنبال محيطي (
 ----------------------------------------------  

 )هادي زمانيان(  »1«ة زينگ -90
براي توليد ميزان معيني بــرق بــه ترتيــب اســتفاده از زغــال ســنگ، نفــت خــام، انــرژي 

  كنند. اكسيد را توليد ميدي ترين كربنخورشيدي، گرماي زمين و باد بيش
  كتاب درسي) 35هاي صفحه به دنبال محيطي بهتر براي زندگي،(

 

  
  سيد جلال ميري)(  »1«گزينة  -91

  داده شده، فقط عبارت (پ) درست بيان شده است.از بين سه عبارت 
  :هاي نادرستبررسي عبارت

هاي فيزيكي در طول زمان همواره معتبر نيستند و ممكــن اســت ها و نظريهالف) مدل
  دستخوش تغيير شوند. 

اما بيشترين نقــش در پيشــبرد و  ،ب) آزمايش و مشاهده در فيزيك اهميت زيادي دارد
  دانان ايفا كرده است. فيزيك» ورزي فعالانديشه«و  »تفكر نقادانه«تكامل علم فيزيك را 

  )كتاب درسي 2گيري، صفحة فيزيك و اندازه(
 ----------------------------------------------  

  جهانگير نوبخت)(  »3«گزينة  -92

SI ، kgدر دستگاه  كتاب درسي، يكاي فرعي فشار 2- 1طبق جدول 

m.s2 واقع:  است. در  

  
m

m (kg).a ( )
F(N) kg.m kgsP(Pa) Pa Pa

A (m ) A (m ) m .s m.s
     

2
2 2 2 2 21 1 1 1      

  )كتاب درسي 7 گيري، صفحةاندازهفيزيك و (
 ----------------------------------------------  

  سيد جلال ميري)(  »2«گزينة  -93
و » جــرم كاغــذ«، »نيــروي جاذبــة زمــين«سازي سقوط يــك برگــة كاغــذ، اثــر در مدل

 نيــروي كــهرا بايد در نظر گرفت. زيرا عامل سقوط برگه، نيروي جاذبه است » مقاومت هوا«
اگــر مقاومــت هــوا را ناديــده  ،از طرفــي جاذبة وارد بر كاغذ نيز به جرم آن بســتگي دارد.

بينــي پيش با هــم بگيريم، مدل ما نحوة سقوط آن برگه با يك كاغذ مچاله شده را مشابه
دانيم در واقعيــت نحــوة ســقوط ايــن دو مشــابه نيســت. امــا ه مــيكخواهد كرد؛ حال آن

ر جزئي و ناچيزي در ســقوط اثر بسيا» فاصلة آن از مركز زمين تغييرتغيير وزن كاغذ با «
  پوشي كرد.سازي از آن چشمتوان در مدلآن دارد و لذا مي

  )كتاب درسي 5گيري، صفحة فيزيك و اندازه(
 ---------------------------- ------------------  

  فرشيد رسولي)(  »3«گزينة  -94

min min120 120 s


60  
min1

s

s


 6
1

10  
s  67200 10  

( ) s s      3 6 97/2 10 10 7/2 10  

 10در توان صــحيحي از  10تا  1دقت كنيد كه در نمادگذاري علمي بايد عددي بين 

 )1فيزيك (
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  علمي نيست.  گذاريبه فرم نماد» 2«بنابراين گزينة  ،ضرب شود
  )كتاب درسي 13تا  10هاي صفحهگيري، فيزيك و اندازه(

 ----------------------------------------------  

  سيد جلال ميري)(  »2«گزينة  -95

  cm


4
min20

m


210    

cm1
m

m


 6
1

10    

min


1
s60  

s


310  

ms1
  شمع كاهش ارتفاعآهنگ  

  m

ms




1
30   

  )كتاب درسي 13تا  10هاي گيري، صفحهفيزيك و اندازه(
 ----------------------------------------------  

  هادي عبدي)(  »1«گزينة  -96

  cm in ft yard
m m yard

cm in ftm     2
1 1 1 122/86 22/86 252/54 12 310

   

  )كتاب درسي 13 تا 10هاي گيري، صفحهفيزيك و اندازه(
 ----------------------------------------------  

  سيامك خيري)(  »2«گزينة  -97
منفي دقت آن ابــزار و  و (ديجيتال)، برابر مثبتي مگيري در ابزارهاي رقخطاي اندازه

. بنــابراين دهدابزار نشان ميدقت آن ابزار نيز برابر يك واحد از آخرين رقمي است كه 
گيري ايــن چنين نتيجــة انــدازهاست. هم s0/001گيري در اين سؤال اندازه خطاي
بيان شده كه آخــرين رقــم  )4و  2، 0، 3ام (ارق معنا سنج ديجيتال با چهار رقم بازمان

  ) غيرقطعي و مشكوك است. 4 رقمسمت راست (
  )كتاب درسي 17 تا 14هاي گيري، صفحهفيزيك و اندازه(  

 ----------------------------------------------  
  اشكان توكلي)(  »4«گزينة  -98

 گيرينصف دقــت انــدازه منفي و مثبت گيريگيري مدرج، خطاي اندازهدر وسايل اندازه
اســت.  mm0/5يــا   cm0/05گيري ايــن دســتگاه پــس خطــاي انــدازه ،اســت

كــش گيري ايــن خطاز طرفــي وقتــي دقــت انــدازه») 3«و » 1«هاي (نادرستي گزينه
cm0/1 توانيم تا ســه رقــم بعــد اعشــار است، نمي( cm)0/001 كــش را بــا ايــن خط
گزارش به درستي صــورت » 4«اما در گزينة »). 2«گيري كنيم (نادرستي گزينة اندازه

  ) حدسي و غيرقطعي است. 2 قمرگرفته است كه آخرين رقم سمت راست آن (
  )كتاب درسي 17تا  14هاي گيري، صفحهفيزيك و اندازه(

 ------------------------ ----------------------  
  فرد)خسرو ارغواني(  »4«گزينة  -99

جايي كميتي برداري است. وقتي متحرك اي و جابهمسافت طي شده يك كميت نرده
3رود، مــي Bبــه  Aهاي ساعت از در جهت حركت عقربه

محــيط دايــره يعنــي بــه  4
)اندازة  R)3  ABجايي آن بــه انــدازة وتــر پيمايد. در صورتي كه جابهمسافت مي 24
  :بنابراين .است

( R) cm R cm     3 2 30   مسافت طي شده 204

R R R  2 2    جايياندازة جابه 2

cm cm 20 2 20 2 m


210    
cm1

dm

m 1
1

10    
   جايياندازة جابه 

dm 2 2  
  

  )كتاب درسي 13تا  10و  6 هايگيري، صفحهو اندازهفيزيك (

  سجاد شهرابي فراهاني)(  »1«گزينة   -100
گيري آن منفــي دقــت انــدازه و سنج ديجيتــال، برابــر مثبــتگيري زمانخطاي اندازه

( s)0/01 طرفــي بــراي كــاهش خطــاي از »). 4«و » 2«هاي است. (نادرستي گزينــه
هاي به دست آمــده را بــه عنــوان ارقــام معنــادار بايست ميانگين دادهمي گيري،اندازه

بــا ســاير  s0/65و  s2/75اعــداد جايي كه از آن اماگزارش كنيم.  گيرينتيجة اندازه
گيري حســاب را در ميــانگين هــانبايــد آند، نــزيــادي دار دست آمده، اخــتلافبهاعداد 

  كنيم. بنابراين: 

  s
  

  
1/12 1/22 1/21 1/21 4/76 1/194 4

  ميانگين 

sگيري بايد به صورت پس نتيجة اين اندازه s1/19   گزارش شود.  0/01
  )كتاب درسي 17 تا 14هاي گيري، صفحهفيزيك و اندازه(

 

  
 )زمانيان هادي(  »2«ة زينگ  -101

هاي خاموش يا نيمه فعــال يافــت فشانرنگ است و در دهانة آتشگوگرد جامدي زرد
  شود. مي

  كتاب درسي) 4ة صفح ها در زندگي،مواد و نقش آن(
----------------------------------------------   

 )دوستنرگس آزاد(  »4«ة زينگ  -102

هاي كربن، هيدروژن و اكسيژن تشكيل شــده اســت. عنصــر ساختار سلولز فقط از اتم

درگير در پيوند بين واحدهاي تكرار شونده اتــم اكســيژن اســت و ســاختار هــر واحــد 

صــورت اي (بهباشد و ساختار بســپار آن فقــط رشــتهتكرار شونده يك شش ضلعي مي

  زنجيرة بلند) است. 

  

  كتاب درسي) 10و  9هاي هصفح دگي،ها در زنقش آنمواد و ن(
 ----------------------------------------------  

 )زوارهرسول عابديني(  »3«ة زينگ  -103

هــاي مثبــت پتاســيم و هــاي ســازندة آن يعنــي يونبا انحلال پتاسيم پرمنگنــات يون
شــوند و هاي منفي پرمنگنات در سراسر محلول بــه طــور يكنواخــت پراكنــده مييون

  شود. محلول بنفش رنگ مي
هاي مثبت و منفــي در محلــول، ايــن محلــول توانــايي برقــراري با توجه به وجود يون
  ارد. جريان الكتريكي را د

  يابند. جرم محلول حاصل و چگالي آن نسبت به آب خالص افزايش مي
  

  كتاب درسي) 16 ةصفح ها با يكديگر،رفتار اتم(

O

OO

O

O

 انتخابي -علوم نهم 
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 )علي رحيمي(  »4«ة زينگ  -104
دهد و به يــون مثبــت (كــاتيون) تبــديل منيزيم در روند واكنش الكترون از دست مي

  شود. مي

  كتاب درسي) 19تا  17هاي صفحه ها با يكديگر،رفتار اتم(

 ----------------------------------------------  
 )زوارهمحمد عظيميان(  »2«ة زينگ  -105

  پردازيم: به بررسي موارد نادرست مي

  ها. شوند نه همة آنهاي يوني در آب حل ميب) اغلب تركيب

هــا بــا هــم برابــر نيســت، ماننــد هــا و آنيونث) در برخي تركيبات يوني شمار كاتيون

Na O2  ،يون مثبت وجود دارد.  2كه در آن به ازاي هر يون منفي  

  كتاب درسي) 22تا  16هاي صفحه ها با يكديگر،رفتار اتم(

----------------------------------------------   

 )علي علمداري(  »2«ة زينگ  -106

، تعــداد پيونــدهاي 4هاي اشــتراكي هــر اتــم كــربن با توجه به شكل زير، تعداد الكترون

اســت و  1هاي اشتراكي هر اتم هيــدروژن برابــر و تعداد الكترون 7اشتراكي در تركيب 

  است. 2ها با يكديگر هاي اشتراكي كربنتعداد الكترون

  
  كتاب درسي) 24و  23هاي صفحه ها با يكديگر،رفتار اتم(

 ----------------------------------------------  
 )زوارهمحمد عظيميان(  »1«ة زينگ  -107

  پردازيم: به بررسي موارد نادرست مي
Cعبــارت پ) هيــدروكربن  H15 Cنســبت بــه هيــدروكربن  32 H10 داراي تعــداد  22

  شود.تر برج تقطير جدا ميتر است، لذا در طبقات پايينكربن بيش
هاي جهان از چندين بــرش نفتــي (نــه دو بــرش نفتــي) تشــكيل عبارت ث) نفت خام

  توجه به محصولات برج تقطير و شكل آن مشخص است. اند. كه اين موضوع با شده
  كتاب درسي) 32و  31هاي صفحه به دنبال محيطي بهتر براي زندگي،(

 ----------------------------------------------  
 )زوارهمحمد عظيميان(  »3«ة زينگ  -108

  شود. تر ميهاي كربن جاري شدن آن سختالف) درست: با افزايش شمار اتم
Cب) نادرست: با توجه به فرمول مولكولي ايكوزان  H20 هــاي كــربن آن تعداد اتم 42

Cاز  H17   تر است. بيش 36

/هاي هيدروژن به كربن بــراي بوتــان پ) نادرست: نسبت اتم C H  4 10
10 2 و  54

/براي اوكتان  : C H 8 18
18 2   است. 258

  يابد. هاي كربن پيوندهاي اشتراكي افزايش ميت) درست: با افزايش شمار اتم
  كتاب درسي) 31و  30 هايصفحه به دنبال محيطي بهتر براي زندگي،(

----------------------------------------------   

 )زوارهرسول عابديني(  »2«ة زينگ  -109

Cاتن  H2 هاي رســيده طور طبيعي به وسيله برخي از ميوهرنگي است كه بهگاز بي 4
  شود. فرنگي و موز آزاد ميمانند گوجه

اتن تشــكيل هاي اتن بسپاري بنام پلــيقرار گرفتن تعداد زيادي از مولكولكنار هم از 
  شود كه همة پيوندهاي آن يگانه است. مي

  
شــود كــه نــوعي اتن توليــد ميبا حرارت دادن گاز اتن در يــك ظــرف سربســته پلــي

  باشد. پلاستيك مي
  صورت خطي است.اتن بهساختار بسپاري پلي

  كتاب درسي) 34و  33هاي صفحه به دنبال محيطي بهتر براي زندگي،(
----------------------------------------------   

 )توحيد شكري(  »4«ة زينگ  -110

قيمــت هســتند، عمــر طــولاني دارنــد و شوند ارزانهايي كه از نفت تهيه ميپلاستيك
ها به ويژه ماندگاري پلاستيك ها سبب شــده اســت استحكام بالايي دارند. اين ويژگي

  ها طراحي شود. كه سبك زندگي ما با مصرف پلاستيك
  ي)كتاب درس 36و  35 هايصفحه به دنبال محيطي بهتر براي زندگي،(

   

H C C H

H H

HH

( C C )

H H

HH
H

C

H

C

H

H
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n
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  توحيد شكري)(  »4«گزينة   -111

كتاب درسي، سيارة مشتري برخلاف سيارة زمــين بيشــتر از  3بر اساس شكل صفحة 
  باشد.ترين عنصر سازندة آن هيدروژن ميجنس گاز است و فروان

  كتاب درسي) 3كيهان زادگاه الفباي هستي، صفحة (
 ----------------------------------------------  

  پيمان خواجوي مجد)(  »1«گزينة   -112
 .كند كه چه عنصــرهايي بايــد در آن ســتاره ســاخته شــوددما و اندازة هر ستاره تعيين مي

  شود.تر فراهم ميتر باشد، شرايط تشكيل عنصرهاي سنگينهرچه دماي يك ستاره بيش

  كتاب درسي) 4صفحة كيهان زادگاه الفباي هستي، (
  محمدي عيني)محبوبه بيك(  »3«گزينة   -113

  نادرست است.» ت«تنها عبارت 
تر، دهــد، از عنصــرهاي ســبكها رخ مياي كــه درون ســتارههــاي هســتهدر واكنش

  آيد.تر پديد ميعنصرهاي سنگين
  كتاب درسي) 4و  2هاي كيهان زادگاه الفباي هستي، صفحه(

 ----------------------------------------------  

  زاده)ملك نجف(  »4«گزينة   -114
هــا مشــابه هــا و پروتونهاي يك عنصر در خــواص شــيميايي، تعــداد الكترونايزوتوپ

ها و برخي خواص وابسته به جرم ماننــد چگــالي و جــرم باشند اما در تعداد نوترونمي
  اتمي تفاوت دارند.

  كتاب درسي) 5اي هستي، صفحة كيهان زادگاه الفب(
 ----------------------------------------------  

  رضا جعفري فيروزآبادي)(  »2«گزينة   -115
Fe56فقط در اتم 

  است. 4ها برابر با ها و پروتوناختلاف شمار نوترون 26
Fe e p

n p
n

       
   

56
26 26 30 26 4

56 26 30
   

  كتاب درسي) 5كيهان زادگاه الفباي هستي، صفحه ( 
 ----------------------------------------------  

  علي مؤيدي)(  »1«گزينة   -116
 تــودةدر  پرتــوزااتم  يحاو گلوكزو  يمعمولگلوكز تجمع  ،يتودة سرطان صيدر تشخ«
تــودة  صيتشخ يبرا هازوتوپيواياز راد يدر پزشك ليدل نيشده وجود دارد. به هم ادي

  ».كننداستفاده مي يسرطان
  هاي ناپايدار، پرتوزا نيستند.هستند اما همة اتم هاي پرتوزا، ناپايدارنكته: اتم

  كتاب درسي) 9كيهان زادگاه الفباي هستي، صفحة (
 ----------------------------------------------  

  پور)محمد حسين(  »3«گزينة   -117
شود؛ اين بــدان معنــا عنصر در طبيعت يافت مي 92عنصر شناخته شده، تنها  118از 

)عنصر ديگر ساختگي است. تكنسيم  26است كه  Tc)99
نخستين عنصري بود كــه  43

  اي ساخته شد.در واكنشگاه (راكتور) هسته
  كتاب درسي) 7كيهان زادگاه الفباي هستي، صفحة (

  ي مؤيدي)عل(  »2«گزينة   -118
هــا براي عنصر هيدروژن، هفت هم مكان (ايزوتــوپ) وجــود دارد كــه چهــار عــدد از آن

H1ايــن عنصــر در طبيعــت  ترين ايزوتــوپساختگي است. فراوان
بــا درصــد فراوانــي  1

  است. 9885/99
  كتاب درسي) 6كيهان زادگاه الفباي هستي، صفحة (

 ----------------------------------------------  

  رضا فراهاني)(  »1«گزينة   -119
( ) n p 1 75   
( ) n e 2 5   

( )
( ) e p e p n (p )        23 2 2 2 5nj ÁnHm«ÄI]

¾²jI÷¶   

( ) n p  4 7  
  ) داريم:4) و (1هاي (از حل همزمان معادله

n p
n , p

n p

 
    

75 41 347
   

  كتاب درسي) 5كيهان زادگاه الفباي هستي، صفحة (
 ----------------------------------------------  

  رضا فراهاني)(  »2«گزينة   -120
kg g

ton Fe
ton Fe kg

  1000 1000720 1   انرژي مورد نياز براي ذوب كردن آهن 1
J

J
g

   11250 1/8 101 ¸ÀA  

E
E mc m kg

c


     



112 6
2 16

1/8 10 2 10
9 10

   

gماده 
kg g g

kg
     6 310002 10 2 10 0/0021   

  كتاب درسي) 5و  4هاي كيهان زادگاه الفباي هستي، صفحه(
 

  
 )محمديمحبوبه بيك(  »1«ة زينگ  -121

تــري بــا اكســيژن دارد و پــذيري بيشفلز منيــزيم نســبت بــه ســه فلــز ديگــر واكنش
تر است اما طلا برخلاف اين سه فلز بــا پذيري آهن با اكسيژن نيز از مس بيشواكنش

  شود. اكسيژن تركيب نمي
  كتاب درسي) 3و  2هاي صفحه ها در زندگي،مواد و نقش آن(

----------------------------------------------  
 )پيمان خواجوي(  »2«ة زينگ  -122

  برابر نيست.  Mg12با تعداد الكترون مدار آخر  Na11هاي مدار آخر تعداد الكترون
  باشد. موارد اول تا چهارم صحيح مي

  كتاب درسي) 8و  7هاي صفحه ها در زندگي،مواد و نقش آن(
----------------------------------------------  

 )زادهبهزاد تقي(  »3«ة زينگ  -123
سلولز، ابريشم، پنبه و پشم پليمرهاي طبيعي هستند كــه ســلولز و پنبــه داراي منشــأ 

  گياهي هستند. 
  كتاب درسي) 11تا  9هاي صفحه ها در زندگي،مواد و نقش آن(

  )1( شيمي
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 15: ةصفح  رياضي دهمي اختصاص  98 مرداد 4آزمون  -پروژة تابستان   

 )هادي زمانيان(  »4«ة زينگ  -124
تواننــد در محلــول هايي با بار الكتريكي مثبت و يــا منفــي هســتند كــه ميها ذرهيون

ها، بار الكتريكي ندارند و حركت كرده و سبب برقراري جريان شوند. در مقابل مولكول
  رساناي جريان الكتريكي نيستند. پس: 

  نارسانا مولكولي  هاي شكر، اتيلن گليكول، سلولز و اتانول محلول
  رسانا يوني  خوراكي، كات كبود و سديم هيدروكسيد هاي نمكمحلول

  كتاب درسي) 16تا  14هاي صفحه ها با يكديگر،رفتار اتم(
----------------------------------------------  

 )محمد عظيميان زواره(  »1«ة زينگ  -125
  با توجه به قانون پايستگي جرم داريم: 

  گاز كلر + سديم سديم كلريد 
/ g / / g 4 6 7 1 11 7   

58/حال براي تهية  توان جرم كلر و گرم سديم كلريد، طبق رابطة تناسب زير مي 5
  دست آورد. سديم مورد نياز را به

/گرم سديم 23 g / g
x

xg / g
   

4 ســــــديم كلريــــــد ســــديم 6 11 7 58 ســــــديم كلريــــــد ســــديم23 5    

/35 y گرم گاز كلر5 / 35 5 / g/ g
yg / g

 
11 گــــاز كلــــر ســــــديم كلريــــــد 77 1
58 گــــاز كلــــر ســــــديم كلريــــــد 5

   

  كتاب درسي) 19تا  17هاي صفحه با يكديگر،ها رفتار اتم(
----------------------------------------------  

 )زادهبهزاد تقي(  »3«ة زينگ  -126

  . ستا متصل شدهاتم ديگر با دو پيوند كوالانسي به  اتمهر  O2همانند  CO2در 

       
  كتاب درسي) 24و  23 هايصفحه با يكديگر،ها رفتار اتم(

----------------------------------------------  
 )هادي زمانيان(  »1«ة زينگ  -127

Fe)آهن  بدن ما براي ساختن هموگلوبين به يون )2  نياز دارد. براي ايجــاد جريــان

اســتفاده  Naهاي بدن به ويژه قلــب، از يــون الكتريكي در مغز و اعصاب و ماهيچه
  شود. مي

  كتاب درسي) 21و  20هاي صفحه ها با يكديگر،رفتار اتم(
----------------------------------------------  

 )علي مؤيدي(  »1«ة زينگ  -128
شكل به تقطير ساده مربوط اســت. ايــن روش در جداســازي دو مــايعي كــه اخــتلاف 

  رود. ها زياد است به كار ميدماي جوش آن
  كتاب درسي) 31 ةصفح به دنبال محيطي بهتر براي زندگي،(

 )زوارهرسول عابديني(  »3«ة زينگ  -129
  شود. تر جاري ميهاي كربن مايع سختهاي مايع، با افزايش اتمدر هيدروكربن

تر ها نيروي جاذبــه بــين مولكــولي قــويهاي كربن در هيدروكربنبا افزايش تعداد اتم
هاي داده شــده در يابد. در بــين هيــدروكربنشود، بنابراين نقطة جوش افزايش ميمي

  گاز است، بنابراين جاري شدن دربارة آن معنايي ندارد.  CH4ها گزينه
C H8 Cو  18 H14 Cهر دو مايعند و جاري شدن  30 H8 تر است، بنــابراين راحت 18

  شود. تر جاري ميآسان
CH4 تر است. كم تري دارد، پس نقطة جوش آن از همهكم تعداد كربن  

Cدر  H14   باشد. تر است، نقطة جوش بالاتر ميكه تعداد كربن آن از بقيه بيش 30
  كتاب درسي) 32تا  30هاي صفحه به دنبال محيطي بهتر براي زندگي،(

----------------------------------------------  
 )پيمان خواجوي(  »1«ة زينگ  -130

هاي سازندة تركيبــات موجــود در ســؤال بــه ترتيب نقطة جوش (تعداد كربن) مولكول
  شرح زير است: 

  سوخت كشتي   سوخت قطار  هواپيما بنزين بنزين خودرو 
  كتاب درسي) 32ة صفح به دنبال محيطي بهتر براي زندگي،(

  

   :يادداشت  

  ...........................................................................................................................................................................    
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